

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΒΙΩΣΙΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ



NEWSLETTER



HOME ABOUT US PARTNERS NEWS E-LEARNING PLATFORM CONTACT US ENGLISH

E-learning platform

Module 1: Sustainable food aid provision

Module 2: Sustainable food systems and the role of supply chains

Module 3: Food safety and quality assurance of food items

Module 4: Food storage and food waste management strategies



Ανακαλύψτε την Ηλεκτρονική Πλατφόρμα Μάθησης SUST-AID

Με χαρά ανακοινώνουμε την έναρξη λειτουργίας της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας Μάθησης SUST-AID, η οποία αποτελεί ένα καινοτόμο εργαλείο που έχει σχεδιαστεί για να ενισχύσει τις δεξιότητες επαγγελματιών και εθελοντών που απασχολούνται σε προγράμματα επισιτιστικής βοήθειας.

Η πλατφόρμα περιλαμβάνει επτά εκπαιδευτικές ενότητες και καλύπτει βασικά θέματα όπως η διατροφή, η ασφάλεια τροφίμων και η βιωσιμότητα. Προωθεί, επίσης, τη συνεργασία, προσφέροντας έναν διαδικτυακό χώρο όπου οι χρήστες μπορούν να μοιράζονται εμπειρίες και καλές πρακτικές.

Σχεδιασμένη με γνώμονα την προσβασιμότητα, διατίθεται σε πολλές γλώσσες, εξασφαλίζοντας ευρεία χρηστικότητα. Ανεξάρτητα από το επίπεδο εμπειρίας, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας προσφέρει τη δυνατότητα ενίσχυσης των γνώσεων ως προς την παροχή αποτελεσματικής, βιώσιμης επισιτιστικής βοήθειας.

Διασύνδεση και Εκμάθηση στη Βαρσοβία



Τον Οκτώβριο η εταιρεία του προγράμματος SUST-AID βρέθηκαν στη Βαρσοβία για μια παραγωγική τριήμερη συνάντηση που περιείχε ενημέρωση στρατηγικών, διαδραστικές δραστηριότητες και πρακτικές εμπειρίες.

Η πρώτη μέρα ξεκίνησε ενημερώνοντας για την πρόοδο του έργου και παρουσιάζοντας βιώσιμες πρακτικές επισιτιστικής βοήθειας.

Μια σημαντική στιγμή ήταν η παρουσίαση της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας Μάθησης SUST-AID. Οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν τις ενότητές της και συμμετείχαν σε ομαδικές ασκήσεις, όπου ειπώθηκαν πολύτιμα σχόλια και ιδέες για τη βελτίωση της χρηστικότητας και του αντίκτυπου της πλατφόρμας.



Διασύνδεση και Εκμάθηση στη Βαρσοβία

Η δεύτερη ημέρα περιλάμβανε επισκέψεις στο κέντρο διανομής της Τράπεζας Τροφίμων της Βαρσοβίας και συνάντηση με εκπροσώπους της Ομοσπονδίας Πολωνικών Τραπεζών Τροφίμων, προσφέροντας στους συμμετέχοντες μια πιο άμεση ενημέρωση στις επιχειρησιακές προκλήσεις και επιτυχίες των τοπικών προσπάθειών επισιτιστικής βοήθειας.

Την τελευταία ημέρα, περνώντας από τη θεωρία στην πράξη, διοργανώθηκε ένα εργαστήριο μαγειρικής, με τους συμμετέχοντες να πειραματίζονται με βιώσιμες πρακτικές στην προετοιμασία γευμάτων, λαμβάνοντας υπόψη τη διατροφή, τον περιβαλλοντικό αντίκτυπο και την πολιτιστική συνάφεια.

Αυτές οι δραστηριότητες, σε συνδυασμό με τις συζητήσεις για την καινοτομία των προγραμμάτων, ενίσχυσαν τη δέσμευση της ομάδας για τη βελτίωση της βιώσιμης παροχής επισιτιστικής βοήθειας σε όλη την Ευρώπη.



Κοιτάζοντας το Μέλλον: Εργαλεία και Πολιτικές για Βιώσιμη Επισιτιστική Βοήθεια

Το επόμενο βήμα στο ταξίδι του SUST-AID επικεντρώνεται στην ενδυνάμωση και Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (VET) των επαγγελματιών.

Με την ανάπτυξη πρακτικών πόρων και οδηγιών, στόχος είναι η ενίσχυση εκπαιδευτών προγραμμάτων επισιτιστικής βοήθειας με τα απαραίτητα εργαλεία για την εκπαίδευση του προσωπικού και των εθελοντών σχετικά με την εφαρμογή βιώσιμων πρακτικών επισιτιστικής βοήθειας. Αυτές οι προσπάθειες θα βοηθήσουν οργανισμούς που παρέχουν επισιτιστική βοήθεια να βελτιώσουν τον αντίκτυπό τους, υιοθετώντας βιώσιμες και προοδευτικές προσεγγίσεις προσαρμοσμένες στην κοινότητα.

Σημειώστε στο Ημερολόγιό σας: Ημερίδες Ενημέρωσης SUST-AID σε όλη την Ευρώπη

Καθώς πλησιάζει η ολοκλήρωση του έργου SUST-AID, θα λάβει χώρα η Ευρωπαϊκή Ημερίδα Ενημέρωσης του έργου στις Βρυξέλλες με τη συμμετοχή εμπειρογνώμων, Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών και υπευθύνων χάραξης πολιτικής, προκειμένου να γίνει διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου και να συζητηθούν λύσεις για βιώσιμη επισιτιστική βοήθεια.

Επιπλέον, Εθνικές Ημερίδες Ενημέρωσης θα πραγματοποιηθούν στην Κύπρο, την Ιταλία, την Ελλάδα και την Πορτογαλία, όπου θα διερευνηθεί πώς τα αποτελέσματα του έργου μπορούν να εφαρμοστούν σε επίπεδο κοινότητας. Οι εκάστοτε εκδηλώσεις θα είναι μια ευκαιρία για συνεργασία και προώθηση θετικών αλλαγών στην επισιτιστική βοήθεια σε όλη την Ευρώπη.

Μείνετε συντονισμένοι για τις ακριβείς ημερομηνίες των Ημερίδων, που θα γίνουν τον Ιανουάριο και τον Φεβρουάριο του 2025!